

Ελεύθερη Παγκύπρια Οργάνωση Προσωπικού Αρχής Ηλεκτρισμού	Συντεχνία Ημικρατικών Δημοτικών & Κοινοτικών Εργατοϋπαλλήλων Κύπρου	Συντεχνία Επιστημονικού Προσωπικού Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου	Συντεχνία Υπαλλήλων Βάρδιας Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου
ΕΠΟΠΑΗ	ΣΗΔΗΚΕΚ	ΣΕΠΑΗΚ	ΣΥΒΑΗΚ

Προς όλο το Προσωπικό

Ανακοίνωση

Όπως γνωρίζετε οι Συνδικαλιστικές Οργανώσεις στην ΑΗΚ μετά τις μονομερείς ενέργειες των Υπουργείων Οικονομικών και Ενέργειας με τις οποίες αγνόησαν και παραβίασαν τις εισηγήσεις της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας ημερομηνίας 7 Απριλίου 2015, προωθώντας τον Περί Δημοσίων Οργανισμών και Κρατικών Επιχειρήσεων Νόμο του 2015 και τον Περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού τροποποιητικό Νόμο (II) του 2015, έχουν προβεί στη λήψη μέτρων από τις 24 Ιουνίου 2015 για προστασία του Οργανισμού και της οικονομίας του τόπου.

Στις 7 Ιουλίου 2015 όλοι οι επηρεαζόμενοι φορείς κληθήκαμε και είχαμε συνάντηση ενώπιον της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, όπου κατατέθηκαν οι απόψεις όλων. Στη συνεδρία διαφάνηκε και έγινε ξεκάθαρο το δίκαιο και το σωστό των τεκμηριωμένων θέσεων μας, γι' αυτό και η Επιτροπή ανέλαβε να διερευνήσει το θέμα και να μεταφέρει τις θέσεις μας ενώπιον των αρμοδίων Υπουργών.

Μετά από ενεργό και θετική παρέμβαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας και ιδιαίτερα του Προέδρου της κ. Ζαχαρία Ζαχαρίου και τις διαβεβαιώσεις του ότι:

- Για το Νομοσχέδιο που αφορά την ανεξαρτητοποίηση του ΔΣΜΚ δεν θα γίνει καμία επιπρόσθετη ενέργεια, αν δεν συναξιολογηθούν και τα πορίσματα της μελέτης που διεξάγει το Υπουργείο.
- Δεν πρόκειται να προωθηθεί στην ολομέλεια της Βουλής το Νομοσχέδιο που αφορά τα ΔΟΚΕ κατά τη διάρκεια των μηνών Ιουλίου-Αυγούστου, περίοδο κατά την οποία αναστέλλονται οι εργασίες της Βουλής.
- Αμέσως μετά την έναρξη των εργασιών της Βουλής ο ίδιος θα συγκαλέσει εκ νέου την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ενέργειας για επανεξέταση της κατάστασης.

και σεβόμενοι το γεγονός ότι βρισκόμαστε σε τουριστική περίοδο, η οποία είναι σημαντική για την Οικονομία του τόπου, κάναμε αποδεκτή την έκκληση του κ. Ζαχαρίου και αποφασίσαμε την αναστολή των μέτρων.

Στο μεσοδιάστημα μέχρι την εκ νέου σύγκληση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας καλούμε όλους τους αρμόδιους φορείς να εκτιμήσουν τη σοβαρότητα της κατάστασης και με υπευθυνότητα να αποφύγουν οποιεσδήποτε ενέργειες που είναι δυνατόν να δυναμιτίσουν το κλίμα.

Εμείς ως εργαζόμενοι είμαστε στη διάθεση του Εργοδότη μας για την ολοκλήρωση των ενεργειών που απομένουν για την πλήρη συμμόρφωση της ΑΗΚ με τις αποφάσεις της ΡΑΕΚ.

Από τις Συνδικαλιστικές Οργανώσεις της ΑΗΚ,
16 Ιουλίου 2015